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Referat af ordinær generalforsamling 2009 
Kronborg Knights 

 
Dato: 28. oktober 2009 kl. 19:00 
Sted: 10. klasseskolen, Helsingør 
 
Et meget lille fremmøde – desværre. Det kan være stedet for afholdelse som 
er problemet. 
 
 

1. Valg af dirigent - Jens Clemmensen blev valgt 
Indkaldelsen er indkaldt med lovlige varsel og dermed godkendt. 
 

2. Formandens beretning v/Per Sandau 
 

Formandens mundtlige beretning 2009 Kronborg Knights 
 
Sæsonen 2009 er nu afsluttet og hvad er der så sket i sæsonen.  
 
Det var jo vores første rigtige hele år på Løvdalsvej. Et sted alle nyder at spille, 
vores modstandere er meget begejstret over vores baneforhold og 
beliggenhed.  
 
Der er dog stadig lang tid til at vi får optimale forhold. Vi har stadig planer for 
udviklingen af området med bla. lys, tribuner, klubhus, en ekstra container 
osv. men der er desværre meget langsigtede planer, da kommunen ikke 
handler så hurtigt som vi øsnker. Pt. er bestyrelsen i forhandlinger med 
kommunen om lysanlæg, og jeg har blandt andet forespurgt på ”det gamle 
lysanlæg”, der stod ved den tidligere grusbane på Gl. Hellebækvej, men vi har 
endnu ikke modtaget svar fra kommunen. Vi arbejder ufortrødent videre. 
 
I sæsonen har der været både op og ned ture.  
 
U13 har bragt det første Danmarks Mesterskab til klubben og det er vi rigtig 
stolte af. 
 
U16 og U19 er stadig med i de øverste rækker. Medlemstallene er stigende 
især for klubbens ungdomshold. 
 
Vores samarbejde med Helsingør Ungdomsskolen fungerer også fremragende 
og hvert år er det med til at vi får nye medlemmer.  
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Seniorholdet har lidt meget under at ”gamle” spillere er stoppet, nogle på 
grund af alder andre brug af skader, der har været så alvorlige, at der ikke var 
anden udvej.  
Heldigvis har nogle af disse spillere stillet sig til rådighed som trænere og det 
er vi i bestyrelsen meget taknemmelige for. 
 
Trænere har som sædvanlig har gjort et kæmpe arbejde. Det er meget 
sjældent at man får et nej, når man ringer til jer.  
 
Der har været afholdt ”Get moving” projekt (projekt under DIF og 
folkeskolerne), hvor vi havde ca. 103 elever fra 6. og 7. klasse uden ved 
Løvdalsvej en onsdag. Stor tak til de trænere, der mødte op den dag.  
 
Ved Kulturnatten var der opstillet en bod ved Stengade, hvor vores trænere 
stod og fortalte om klubben. En aften, der var succesfuld, men nu må vi se om 
det giver nye medlemmer til klubben. Også stor tak til trænerne her. 
 
Spilleruniformer: Desværre har det vist sig, at det leverede tøj ikke lever om 
til den standard som vi forventede og som leverandøren havde lovet.  
 
Vi har flere gange forsøgt at få leverandøren til at indse problemet, men han 
bliver ved med at henvise til sin leverandør i USA.  
 
Også her har vi påpeget, at vi har handlet med hans firma og ikke med et 
firma i USA. Vi afventer stadig et svar. 
 
Økonomien vil Lene Olsen komme ind på, men jeg vil da ikke undlade at gøre 
opmærksom på, at regnskabet ser pænt ud, dog skal stadig holdes igen på 
udgifterne.  
Især set i lyset af den situation som DAFF befinder sig i. Jeg kan ikke sige så 
meget om det, men det er desværre kun medlemmerne, der kan betale for den 
skandale som det efterhånden har udviklet sig i den tidligere DAFF formands 
tid. Alle klubber må desværre bøde for det. 
 
Finanskrisen kan også mærkes her i klubben især på sponsorsiden. 
 Heldigvis har ”Poul Jørgen” tidligere U13 forældre meldt sig på banen til et 
sponsorudvalg.  
Poul Jørgen vil forsøge at få andre forældre med i dette sponsorudvalg. Det er 
vi i bestyrelsen rigtig glade for. 
 
Der er dog lyspunkter. Netop i går blev der indgået en sponsoraftale med OK 
Benzin. Der vil komme nærmere om dette på hjemmesiden og næste gang 
klubben sender kontingentbetaling ud. 
 
Jeg vil lige benytte lejligheden til at sige tak til klubbens andre 
sponsorer: 

• Neris Skadeservice 
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• Cafe Manhattan 

• Boldt Automobiler 

• Mc.Donald 

• Kvickly 

• Kvickly Ekstra 

• Photo Care 

I år skal vi sige farvel til nogle bestyrelsesmedlemmer og det er Rene Larsen 
og Vibeke Knudsen. Tak for samarbejdet  
 
Det var lidt om årets gang og nu vil vi i bestyrelsen lige nyde pausen på 
samme måde som spillerne. 
 
Til resten af bestyrelsen. Tak for kampen. 
 
Hermed vil jeg slutte min beretning, Per Sandau, Formand Kronborg Knights 
 
Beretningen gik til afstemning og ingen stemte imod. Beretningen blev 
vedtaget. 

 
3. Regnskab v/Lene Olsen 

Gennemgik regnskabet og uddybede nogle punkter. Regnskabet blev 
herefter godkendt og vedtaget. 
 

4. Indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag 
 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
• Vibeke Knudsen ønsker ikke genvalg – Bestyrelsen foreslår Annette 

Nyborg. Annette Nyborg blev valgt 
• Rene Larsen ønskede ikke genvalg, Thomas Bruno Hansen, var 

opstillet og blev valgt som bestyrelsesmedlem 
• Flemming Larsen – Genvalg som suppleant 
• Supplant Erik Seem  

 
6. Eventuelt 

Ordet var frit 
 
 

Generalforsamlingen sluttede i god ro og orden 


